泉州市舜裔 慈善公益促进中心 为70名学子发放助学金



本报讯(记者 曾舟萍 董严军)20日上午,泉 州市舜裔慈善公益促进中心举行泉州舜裔高考学子 扶贫助学金颁发仪式,为70名学子发放助学金,共计

"传承家风,凝聚血脉。宗亲会提供的助学金虽然 不多,但很有意义,不仅是对同学们过去努力的肯定和 鼓舞,更是对他们未来的鞭策和激励。"泉州舜裔宗亲 联谊总会相关负责人表示。

-位获得助学金的同学说,非常幸运得到宗亲乡 贤的帮助,他将珍惜这来之不易的求学机会,奋发图 强,以感恩之心回馈社会。

据悉,自2016年启动扶贫助学项目以来,泉州市 舜裔慈善公益促进中心已募集善款900多万元,8年来 累计资助泉州舜裔高考学子447人、颁发助学金223.5 万元,受到社会各界的高度赞扬。

安海商会举行 -帮一"结对助学活动

本报讯(记者 林伊婷) 目前,晋江安海商会举行 2023年度"一帮一"助学金颁发仪式,邀请受助学生与 爱心企业家座谈。现场,爱心企业为8位在校大学生 颁发助学金,共计发放41000元。

座谈会上,安海商会会长吴清标和与会学子介绍、 回顾了安海商会开展"一帮一"结对助学活动的初衷, 勉励学子们自强不息、艰苦奋斗,把社会关爱转化为向 善向上的精神动力,努力成才,将来不忘回报社会、回 馈桑梓。现场,受助学生回赠《写给爱心企业家的一封 信》,表达了对爱心企业家多年来资助的感谢,并汇报 其在校取得的成绩和未来的理想。

安海镇关工委有关负责人向安海商会热心企业家 长期以来关心贫困学子,从精神、资金等多方面提供关 爱帮扶表示感谢;同时,勉励受助学生珍惜学习机会, 心存感恩、学好本领,致力成为对社会和国家有益的人

据了解,自2005年起,安海商会积极响应晋江市 委、市政府号召,发动企业家开展"一帮一"助学活动, 资助贫困大学生完成学业,并郑重向社会承诺:"决不 让任何一位安海大学生因经济困难而失学。"18年来, 安海商会的87名爱心企业家共出资近200万元,支持 150多名优秀学子圆梦大学,体现了爱心企业家的责 任与担当,得到了社会广泛赞誉。

永和开展 青少年法治研学活动

本报讯(记者 王诗伟 通讯员 庄雅云)目前,晋 江永和司法所联合永和镇总工会组织辖区暑托班青少 年开展法治研学活动。

研学活动首先来到龙湖来旺良品堂闽南古早味传 承基地。在讲解员的引导和讲解下,孩子们参观了从 幼儿出生"抓周"、少年成人礼、青年嫁娶婚庆到祝大寿 庆贺等一系列喜庆主题的文化展示,对"中华喜文化" 的传承有了具体的理解。随后,孩子们一同来到永和 镇法治园参观学习。在司法所工作人员的解说下,孩 子们一边参观,一边学法律。其间,司法所工作人员与 学生们进行互动交流,用生动而鲜活的事例向大家讲 解民法典知识。

据了解,长期以来,永和司法所致力于创新未成年 人法治宣传教育方式,常态化开展普法进校园、进乡村 等活动;同时,不断丰富载体要素,让法治宣传鲜活生 动、见人见事,营造保护关爱未成年人的良好法治环境。

下一步,永和司法所将以关爱未成年人身心发展 为目标,持续加强与各村、各单位的共建联动,共同护 航未成年人健康快乐成长。

东石镇市场监管所 检查网络餐饮安全

本报讯(记者 许春 通讯员 臧文彬)近日,晋江 东石镇市场监督管理所协同晋江市市场监督管理局食 品经营科,开展"你点我检"网络餐饮食品安全抽检行 动,进一步加强网络餐饮食品安全监管,切实保障群众 "舌尖上的安全"。

行动中,执法人员随机抽检了辖区内功牛、闽南猪 脚饭、海岸海鲜酒楼等网络餐饮单位,开展食品快速检 测。检测人员随机抽取餐厅后厨采购的蔬菜类、茄果 类、水产类、畜副产品等食材,共抽检51批次,检测合

同时,执法人员还重点检查了各经营场所的环境 卫生、平台信息真实性、从业人员健康、食品原材料安 全等方面情况,全面排查食品安全风险隐患,督促网络 餐饮单位全面落实食品安全主体责任。

下一步,东石镇市场监督管理所将继续加大对网 络餐饮食品安全监管力度,切实防范化解食品安全隐 患,营造安全放心的网络餐饮消费环境。

深学争优 敢为争先 实于争效

项目建设加速推进

晋江一中(池店校区)又有三栋楼通过初验



本报讯(记者 曾舟萍 陈 巧玲) 昨日,池店文教园-晋江一中(池店校区)项目的图 书馆、教师公寓及学生公寓完 成初验。这是记者昨晚从晋江 -中(池店校区)项目第十一次 施工进度再提速。 现场办公调度会上获悉的。

文教园——晋江一中(池店校 目的教学楼、实验楼已经完成 区)项目自开工建设以来广受 社会各界关注。近一个月来, 该项目坚持一天一会商、三天 昨日,图书馆、教师公寓及学生 一调度,通过倒排工期、增派人 公寓等完成初验,空调、热水 江一中(池店校区)项目建设

手、分级调度等措施,如火如荼 推动项目进展。昨晚,记者在 施工现场看到,到处是热火朝 天的忙碌景象,整个项目灯火 通明,工人们正挑灯夜战,确保

初验,课桌椅、空调安装及多媒 体调试等工作都已接近尾声。 器、信息技术设备等安装工作 和卫生清扫工作也在加快推进 中。同时,体育馆、图书馆、食 堂、运动场也在快速推进,确保 在25日前完工。

"建设这个项目像是爬-在昨晚举行的调度会上, 座山,我们马上就要冲顶了, 作为省级重点项目,池店 记者了解到,本月11日,该项 此时正是最累、最难的时候, 我们更要咬紧牙关,把这场仗 打赢。相信四天后,我们看到 的将是一所崭新的校园。"池 店镇镇长、池店文教园——晋

领导小组组长蔡清渠指出,在 最后的紧要关头,大家更应该 紧密协作、无缝衔接,调动一 切资源确保项目又好又快又

据介绍,今年,池店镇全面 推进10个中小学及幼儿园建 设项目,重点推动晋江一中(池 店校区)建成投用,加快第七实 小崇法校区二期、中南配套幼 儿园建设,加速办理第七实小 崇德校区、崇文校区等教育项 目前期手续。

70名足球小将逐梦绿茵场

灵源街道第四届学生足球公益培训夏令营开营

本报讯(记者 林伊婷) 昨日下午,晋江灵源街道第四 届学生足球公益培训夏令营 开营仪式在灵水中心小学举 行,来自灵源街道各校园的 70名足球队员参加为期7天 的公益培训。

开营仪式现场举行了足 球夏令营委托培训签约仪 式及夏令营授营旗仪式 等。据悉,本届足球公益培 训夏令营委托厦门蓝狮足 球俱乐部负责,全部培训费 用由灵源街道教育发展促 进会赞助支持。

"近几年来,灵源街道办 事处大力推广青少年足球进 校园工作。举办此次足球夏 令营活动,我们希望通过与 专业足球俱乐部合作,充分 发挥足球的教育功能,通过 科学且有趣的训练方式和丰 富的集体活动培养青少年的 运动、沟通、团队合作等各方 面能力,加强学校体育工 作,形成校园足球文化,切实 增强学生体质健康水平,培 养全面发展、特长突出的青 少年足球后备人才。"灵源教 育发展促进会会长王恭沛介



发展,他们将持续开展各类 有利于下一代成长的活动及 项目。

夏令营营长汤勇介绍,

绍,自促进会成立之日起,一 教练将以专业化、多样化、趣 直致力于推动灵源教育事业 味化的训练方式,围绕基础 教学、兴趣提升、战术剖析讲 解、实战、成果展示等展开培 训,帮助学员练好基本功,提 高技能,增强身体素质和体

开营仪式后,与会领导、 嘉宾在纪念球上签名,并为夏 令营开球。随后,小学员们在 教练的带领下正式开启培训

晋江城市管理

违建不可取 顶楼违建被依法拆除

本报讯(记者 朱艳 通讯员 蔡新茹)为 加强城市管理,消除各类乱搭乱建行为,晋江市 城市管理局驻经济开发区综合执法队以"零容 忍"的态度强力推进园区内违建专项整治工 作。近日,经济开发区综合执法队依法采取行 动,对食品园一处厂房顶楼违规扩建的违建物 进行强制拆除。

该违建位于经济开发区食品园灵美路一处六 层框架结构建筑物的楼顶, 违规扩建面积约850 平方米,属于未按照建筑工程规划许可证建设的 行为。在发现该处违法建设后,执法人员坚持"法 理"和"情理"相结合原则,多次通过上门劝导、电 话沟通等形式向当事人普及相关法律法规,劝导 当事人自行拆除,但当事人无动于衷、屡教不改, 拒绝配合执法工作。

执法人员对当事人发出《行政指导意见书》 要求其自行拆除上述违法建设的建筑物。尽管执 法人员给予当事人充足时间自行拆除违法建筑, 但当事人在规定期限内并未落实自行拆除措施。 为此,经济开发区综合执法队对该违建予以强制

接下来,经济开发区综合执法队将继续稳妥 有序推进拆违治违工作,坚持"去存量、遏新增" 的原则,加强违建管控,严肃查处各类违法建设 行为,坚决整顿各类"两违",做到发现一宗、拆

磁灶拆除两处违法建筑

本报讯(记者 朱艳)近日,晋江磁灶镇综合 执法队依法组织人员对辖区内两处建筑进行拆除。 磁灶镇综合执法队在日常"两违"巡查中发

现,磁灶镇某村存在两处违规建筑。执法人员立 即对相关业主进行"两违"宣传教育,责令其自行 拆除。在多次劝导未自行处理的情况下,执法人 员组织专业拆除工人前往处置。当日下午,为保 障拆违行动有效迅速,在拆违现场,工作人员分组 分工行动,紧密协作配合,有序疏散围观群众,有 效地维持了现场的良好秩序。此次行动共拆除违 法建筑面积约50平方米。

下一步,磁灶镇综合执法队将继续坚持"早发 现、早制止、严查处"的工作原则,加强日常监管巡 查及执法力度,严格执法、严控增量、消化存量,扎 实有效地开展整治工作。

永和镇"乡村振兴杯" 第22届基层篮球赛开赛

本报讯(记者 王诗伟)近日,晋江永和镇 "乡村振兴杯"第22届男子基层篮球赛正式开赛。

本次篮球赛设置了基层组和机关组两个组 别,共吸引32支球队参赛。比赛于8月18日在玉 溪、周坑、后埔、西坑等4个村同时拉开战幕,将持 续至本月底。

篮球赛尽显乡村生机和活力,以球会友、促 进交流。赛场上,球员挥汗拼搏,赛出风采;赛 场下,观众掌声、欢呼声不断,尽情享受体育带

篮球运动在永和镇有着广泛的群众基础,在 活跃群众文体生活、推动全民健身、助推乡村振兴 等方面发挥着重要作用。每一次基层篮球赛的举 办,都深受广大群众和篮球爱好者的欢迎。7月 上旬,西坑村成功承办了福建省"村BA"的分赛区 比赛;9月中旬,西坑村还将作为全国"村BA"东 南赛区的举办地之一,继续承办该赛事。

永和镇不仅有丰富的办赛经验,他们的镇级 篮球队也有着不俗的实力。近年来,永和镇队先 后两次获得晋江市"农商银行杯"篮球赛基层组

村村都有代表队

英林镇"英林商会杯"第八届基层篮球赛开赛



本报讯 (记者 王昆火 燃英林全民健身热潮。 通讯员 许筠钰) 昨晚,2023

年晋江市全民健身运动会暨 英林镇"英林商会杯"第八届 基层篮球赛开幕式在东埔村 东埔篮球公园球场举行,英林 镇主要领导、裁判员、教练员、 运动员等参加开幕式。

本届赛事,英林全镇20个 村热情高涨,村村都有代表队 参加,这在英林基层篮球赛史 上尚属首次。20支队伍将在 东埔赛区、龙西赛区、高湖赛 区、嘉排赛区等四大赛区展开52场精彩对决,为广大球迷和 层观众席上,球迷从四面八方 观众奉献火热的篮球盛宴,点

开幕式上,晋江英林商会 会长洪文革表示,英林篮球 拥有广泛的群众基础和文化 底蕴,希望通过一场场基层 篮球赛,营造浓厚的篮球文 化氛围,更好地弘扬英林体

首场比赛是后头村代表队对阵 湖尾村代表队。随着比赛正式 开启,东埔村下沉式球场的七

神饱满、斗志昂扬,发球、运球、 传球、投篮等激烈的比拼,赢得 全场观众阵阵掌声。

情。"来自晋江市第十实验小学 的学生洪培均说,他平时对篮 球比较感兴趣,上次福建省"村 育文化,展现乡村振兴精气 BA",他就时常来东埔看比 赛。他期待着全国"村BA"东 开幕式结束后,四大赛区 南赛区比赛日早日到来,"届 比赛同步进行。在东埔赛区, 时,又可以跟爸妈一起来东埔 村看精彩的比赛了。"

"篮球是东埔村一张闪亮 的名片,全镇20支球队互相切 磋球技,营造了浓厚的篮球氛

者介绍,这既能带动群众积极 参与健身运动,还能丰富群众 "来看看篮球比赛,放松心 精神文化生活,增强村民凝聚 力,促进和美乡村建设。

会长吴显祖边看球赛边向记

"英林镇基层篮球赛的举 办,也是对将于9月11日至15 日在晋江举行的全国'村BA' 东南赛的总动员。"英林镇政 府有关工作人员表示,全镇20 个村都组建代表队参赛,这在 英林基层篮球赛史上还是第

据悉,英林镇"英林商会 杯"第八届基层篮球赛将于8月 涌来。赛场上,运动员个个精 围。"看台上,东埔村篮球协会 28日在东埔篮球公园闭幕。